

点燃民营企业家坚守主业的激情

访哈尔斯公司董事长吕强

贯彻总书记讲话精神 促进民营经济发展

开栏的话
为深入贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,本报今日起特开设“贯彻总书记讲话精神 促进民营经济发展”专栏,将集中访谈一批永康民营企业家,畅谈学习讲话精神,坚定发展信心和决心,不断开创民营经济发展的新春天。

本报记者

这是一次充满惊喜的大会。6日,谈起习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,哈尔斯董事长吕强抑制不住内心的激动。

吕强说,会议召开后,他马上打开电视观看了当天的新闻回放,又在第二天的报纸上仔细阅读了习近平总书记讲话的全文。给民营企业吃了一颗定心丸,打了一针强心剂。吕强表示。

一直以来,在哈尔斯发展前行的过程中,强烈的危机感始终存在于吕强的心里。他说,民营企业遇到了很多困难,原因有很多,比如中美贸易摩擦,

两链风险,等等,企业家的确需要在这个时候保持一个良好的心态。

在这次民营企业座谈会上,习近平总书记充分肯定了民营经济的重要地位和作用,给予所有民营企业家以极大的信心,为民营企业发展指明了方向。吕强还注意到,参加此次民营企业座谈会的有5名浙商代表,他们的发言也道出了浙江千万民营企业家的的心声,道出了浙商不怕千辛万苦、奋斗不懈的决心。我相信,这次会议必将重新点燃民营企业家的创业、创新的自信,坚守实业的激情。吕强说。

自1985年创业以来,一直坚守主业的吕强无疑是永康制造业的楷模。吕强说,在总书记的讲话中他还读出了企业家的真谛,就是心无旁骛坚守主业,这个主业就是深耕细作自己擅长的领域,将制造业做深做透。

永康的民营经济是名副其实的草根经济。作为2016年风云浙商的获得者、中国日用杂品工业协会杯壶分会会长,吕强在会后思考得更多。他认为,当前,理顺经济数量和量的关系,

向产业链上游走,向高质量发展是民营企业发展的必然选择。在消费升级的大环境中,如果能够抓住国内这波消费升级机遇,将在一定程度上破解发展难题。

吕强谈到,习近平总书记提出要构建亲清政商关系。市委、市政府是真正在帮助企业渡过难关。吕强表示,近几年来,市委、市政府一直以来都紧排扣工业强市发展,出台了很多政策,在两链风险处置过程中,用时间为企业换来发展的空间,对企业而言难能可贵。

在谈到促进民营企业发展建议时,吕强希望市委、市政府能够及时出台更多好的政策鼓励企业走出去,获得更多的资源支持。永康作为一个县级市,无论从地缘还是人才配置上都具有局限性。近年来,哈尔斯分别在杭州、瑞士设立了分公司,总公司可以根据需要,从各地调派人手到不同的岗位,发挥更大的效能。企业的发展不能偏居一隅,要参与国际竞争,需要更为开放的姿态。吕强也呼吁,有条件的企业要尝试走出永康再发展,最终反哺永康,永康也要不断地提升城市品位,更好地留住人才。

我市与四平市深化对口合作

记者 吕高攀

本报讯 近日,我市政企代表团前往辽宁省四平市铁东区,就进一步深化两地对口合作、融合发展进行洽谈交流。

据悉,我市与四平市开展对口合作以来,认真贯彻中央关于开展东西部扶贫协作和对口合作的重要指示精神,将发展理念、产业优势与四平的资源要素融合,双方在汽车配件、农产品加工、物流商贸等方面开展深入合作,取得了实质性进展。

据悉,此次对口合作交流,我市企业带去了不少投资项目,加快成果落地。接下来,双方将在农产品加工、装备制造、物流商贸等产业继续深入合作,积极发展壮大换热器、专用车、农机等产业集群。

市委统战部结对帮扶少数民族村

记者 李悦 见习记者 卢明

本报讯 7日上午,市委统战部赴婺城区水竹蓬村开展少数民族村结对帮扶活动。

水竹蓬村是一个异地搬下山脱贫的村,是婺城区4个畲族村之一。在走访调研中,市委统战部向水竹蓬村送去了10万元帮扶资金,并慰问了困难户。针对村里的实际需求,市委统战部在项目、资金、人才、技术等方面向水竹蓬村提出了一些化建议,帮助该村早日摘掉集体经济薄弱村的帽子。

市科技局与理县开展对接交流

记者 吕高攀

本报讯 4日至5日,四川省理县科技局代表团来永,与市科技局开展对接活动。双方就科技扶贫工作情况及科技扶贫协作框架开展交流与讨论。

近年来,两地扎实推进科技交流与合作,努力营造科技良好生态,加速科技成果转化,加强知识产权保护,工作成效显著。

理县科技局负责人希望双方能在特色产业、农业科技、科技帮扶等方面加强合作与交流。市科技局表示,将不断推动双方科技合作,在人才、资金、项目上与理县当地的产业进行有效对接,根据合作协议要求,把对接帮扶落到实处,努力实现科技帮扶、共同致富、脱贫攻坚的任务。

明年提案办理将全面触网

记者 童英晓

本报讯 5日,记者从市政协提案与委员工委提案工作培训会上获悉,明年市政协将全面启动电子政务系统,委员提案将实行网上提交、网上审查、网上交办、网

上答复和反馈,进一步提高工作效率。

会议对如何提高提案撰写质量等方面要求进行了培训。会议指出,撰写提案要做到选题准、调研深、观点明、建议实、格式规范,希望委员们以此次培训为契机,发挥好政协委员在关注民

生、服务社会、建言献策中的积极作用,联系工作实际,关注政府重点工作、民生热点等问题,精心用心写好提案;提案委要发挥好带头表率作用,围绕市委、市政府中心工作,履职尽责,为促进我市经济发展贡献智慧力量。



初中生篮球赛开赛

7日,由市教育局主办的永康市初中生篮球比赛举行。据了解,男子组10支、女子组6支共16支队伍逾200名运动员参加了本次比赛。 记者 杨成栋 摄

“水美永康”网络宣传大赛获奖名单出炉

记者 王伟建

本报讯 6日,首届“水美永康”网络宣传大赛颁奖典礼举行,获奖作品在江南街道周村映湖广场亮相。

本次大赛历时3个月,参赛者通过绚丽多彩的画面,展现了五水共治和

生态廊道建设给我市带来的巨大变化。一等奖作品《美化三江六岸 打造城市客厅》以生活的视角,记录市民与三江六岸的和谐生活;二等奖作品《水美永康》通过永康鼓词演绎我市治水成果,作品《值得》叙述了舟山镇端头村妇联成员坚持垃圾分类,保护杨溪水库这口大水缸的

故事。获奖作品既有对人水互动的深刻捕捉,也有诙谐有趣的生活故事,富有强烈的生活气息和艺术感染力。

据悉,此次大赛共有34部微视频作品参赛。经过网络投票和专家评审,共评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名及优秀奖10名。

陈吉物流宁波专线
7401外贸进仓助手,您可靠的物流伙伴。电话:87119169, 87115658, 13506598703, 578703
收购各种设备
7880发电机等13588608700
出租或回收
发电机组13588613758
丽景苑旺铺转让
建筑面积58-100㎡,地下室1500㎡,另有两套优质房源转让。13858919789, 649789
房屋出租
7822芝英南街占地3000㎡,临街店面五层1900㎡,位置好,里面场地2000㎡,宜幼儿园、超市、酒店、仓储。623598
厂房出租
7822柿后工业区,东永一线公路边,第二层、第三层出租,单层1500㎡。13605893598, 623598
厂房出租
7832九鼎路106号2-3楼3100㎡出租,有电梯。15888907282, 614282
花川厂房转让
7843占地8300㎡,建筑13500㎡,标准厂房一至三层。15988540805
总部人才公寓急转
7850金桂公寓44㎡带车位。13858939725
厂房出租
7863武义牛背山工业区厂房2400㎡对外出租。电话:13967916532
夏溪厂房出租
7856二楼600㎡,三楼380㎡。18757827666
套房转让
香格里拉城市花园复式182㎡,装饰清新,转让。电话:13665869688
厂房出租
7872花川工业区二楼1600㎡出租,另承揽机械加工业务。13605891618
厂房出租
7881五金工业园区有6500㎡出租,变压器400KW,水电全,交通方便13967468000, 506709
转让
7891白垭里一区别墅转让,毛坯。13967933888
幢房转让
7902荆山夏幢房转让,占地面积100㎡,四层半。13967926329
高圳路幢房转让
7904建筑402㎡急转551001
长城工业厂房转让
7904建筑14500㎡551001
千锦路套房转让
7904,4楼165㎡带阁楼、阳台,精装15557940008
星牌花苑套房转让
7904,103㎡2楼,精装修3室2厅。15557940008
厂房出租
7915花川工业区标准厂房4000㎡13575692834
厂房出租
7931城西西塔一路标准厂房二到三楼1000㎡,有电梯。13967913298
营业执照遗失公告
7909永康市古山建强通讯器材经营部遗失永康市工商行政管理局2012年4月30日核发的注册号为330784610012982营业执照(副本),声明作废。永康市古山建强通讯器材经营部
2018年12月8日
营业执照遗失公告
7913永康市晗宇家用电器经营部遗失永康市市场监督管理局2018年4月16日核发的统一社会信用代码为92330784MA2DBPBE5K营业执照(正、副本),声明作废。永康市晗宇家用电器经营部
2018年12月8日